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EFNET5H

2.6 ERNNEHERTERRTNTE

LSS BEENNEHEBLRRTIYE  URILAEERRT
BEENRTTBEE - WINEHE FHMSHEELOR - B RES
Nk WEEFTEERTOYE  MRE_BET  ERR_EELKN
FTETRF -

[EIE 2.3]
*ﬁ’-gfaﬁ V_J—_%‘:_ég_;:.%[&

e={ley),ley) -, le,y ), b={1b),1by),-+,1b,)}
2T BVE2—FETF AT - RAReBb2ERETH
[71,=P7'[T],P (2.69)

SbE P B e R b2 o

Bl o) arvez—HE Tl TAVEz—HE - B EEL

Play, =la), (2.70)
P[T )]y =[T )], (2.71)
B R (2.51) (2.52) % (2.70) - 13
[T1a)],=[T1,l@),=[T],Play, (2.72)
EHRNQINKQR.T2) - BH
[T1,Ple), =P[Tla)], 2.73)

K EXEEWERRP ZRERE P A
(PUT1,P)lay, =[Tlay] 5 =[T 151 (2.74)

# [T1p =P ' [T1,P - il - HF_f R xHh —Bmadgs T
kb —h Rz EEERT NTBHNUE R —EERZET
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2.1 BRI BERERERQE
—BEIFAEREL  BEMNERGERLABELEE T FA

T DR BRTHNEDE @ ERMANMB N —LEBHME - LREEY
i BREEERBILER T 2FESNAE -

THB: Lo B A4ARRNETH IV bz—OSRBET & 4 B2
Alay=2la) (2.75)
AREE 8 A% e NDABABEES 4 WEAANES & &

(eigenvalue and eigenvector) o

EERMERD » BEF 4 IR EERTRBERE S 4 o fE1H
BT WOERESBES 4 EYEERR 4 HEEENEERER ? 66
552N

Alay=Alay=Alla) (2.76)
BEREEEHEAZS —FRX
(A-21)1a)=10) 270
EBERER ¢ 25X BITE
al al O
A A a2 a2 0
[(A-aD), | T ] =-2aD | "=, (2.78)
a a 0

n

BBIR n o —REEII 5218288 » OleB

Cramer 3R] 1 3% A A nxn Z%EMR > X fv b & nxl X478 -
L A 2 ATH XA detA=0 Al AX =b 2 M 2Ed »
oA g — 6 AR
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A ox =detA,/detd » A, B A2 i FTUFTER b RERK 2L

K > Bp
a; ...bl...aln

b
A =2 72 (2.79)

b

’Iuc-a

— A

apul °*

KG o HENQRIDMS » B det(A-AD) =0 » BI¥S | o) PAHAEDE o M
S HF

~ detA, B
Cdet(A-Al)
MELEANBEEENRER - ki BERAQINEFARTZRER
la) » Bl

(2.80)

a;

det (4—A1)=0 (2.81)

BILOBEIL 2 AEHNZIEN  BREM 4 NEBERAFTEA
(characteristic polynomial ) o M F B GHR  PABEEME 1 -

EAE A= FHFaEN det(4-A1)=024R

BR 24 KENQ2.78) Bl (4-21)a=0 » X2 o BIJREBHENEG
BRE

ap
a
&=l 5
an
E.2.19.
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